
◎保険に関する世論調査
（注）保険に関する調査は、今回が初めてです。

n=1323
　　【保険への加入】

● あなたは、公的保険を除き、生命保険や医療保険に加入していますか。

　◇ 加入している 83.4 ％
　◇ 加入していない 15.6 ％
　◇ わからない 0.9 ％

　　［加入した理由］ （複数回答）

  ○ （前問で「加入している」と答えた人に） 加入した理由は何ですか。次の回答項目の中
　から、いくつでも選んでください。

 　◇ 保険は入っておくものだと思うから 16.4 ％
 　◇ 保険に入っておけば精神的にも金銭的にも安心だから 29.9 ％
　 ◇ 公的保険制度の先行きに不安を感じているから 17.6 ％
　 ◇ 病気や事故など、自分自身に万が一の起きるのに備えたいから 74.2 ％
 　◇ いざというとき、家族に迷惑を掛けたくないから 45.7 ％
　 ◇ 家族や友人などに勧められたから 5.6 ％
　 ◇ 外交員に勧められたから 3.6 ％
 　◇ その他 0.6 ％
 　◇ 特にない 0.3 ％
 　◇ わからない 0.2 ％

　　［加入していない理由］ （複数回答）

  ○ （前問で「加入していない」と答えた人に） 加入しない理由は何ですか。次の回答
　項目の中から、いくつでも選んでください。

 　◇ どの保険に加入すればよいか分からないから 10.1 ％
 　◇ 病気や事故などの際、保険金が本当に支給されるか不安だから 6.3 ％
　 ◇ 公的保険制度を信頼しているから 5.3 ％
　 ◇ 月々の掛け金を払う経済的ゆとりがないから 38.6 ％
 　◇ 病気や事故などの際、預貯金で対応できるから 6.3 ％
　 ◇ 先のことを考える余裕がないから 17.4 ％
　 ◇ 外交員の話を聞くのが面倒だから 3.9 ％
 　◇ その他 17.9 ％
 　◇ 特にない 14.5 ％
 　◇ わからない 2.4 ％

　　【加入している保険の種類】 （複数回答）

● あなたは生命保険や医療保険のほかに、（民間の）保険に加入していますか。加入
　している保険があれば、この中からいくつでも選んでください。

 ◇ 個人年金保険、積立保険 23.2 ％

 ◇ 学資保険、子供保険 16.5 ％
 ◇ 所得補償保険 1.6 ％
 ◇ 自動車、バイク保険 63.0 ％
 ◇ 火災、家財、地震保険 53.4 ％
 ◇ 介護保険 13.3 ％
 ◇ 個人賠償責任保険 10.5 ％
 ◇ ペット保険 0.9 ％
 ◇ その他 0.2 ％
 ◇ 他には加入していない 17.5 ％
 ◇ わからない 1.0 ％


